11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 31.08.2007 21:23:46

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2007 11:27:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25971/answer/25972




YBaxaemniit AHfpeti! KpaeBast knuHu4Yeckas 0onpHUIIA MeHU O4anoBckoro, T. Kpacuomap, 1 Masi,
197. PykoBomuTens ypoHedpoieHTpa - mpodeccop Bragumup Jleonunosud MenBeneB, 3aBeyIOMINA
yponorudeckuM otpenenreM [ImutpeHko . [I. HanpaBneHue O0XKeH AaTh YPOJIOT (XUPYPT,
TeparneBT - Bamr nevamuii Bpay) 1Mo MeCTY XXKUTeIbCTBA (OJ1s OecriaTHOTO mprueMa). MoxkeTe mpu
oOpalleHu# coclaThesl Ha nHpopMaluio ¢ Haiero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



